金黄的札幌

大家好! 我是札幌市国际交流员 Lakeeva Marina。来自俄罗斯·新西伯利亚市。这次我想给大家介绍的是札幌【秋天的宝藏】。

最近即便是到了 9 月札幌的气温也还是很高,对于我来说 9 月已经完全是秋天的感觉了。 树木的叶子开始变色,街道上的色彩也变的丰富多彩起来,每年的秋天都很值得期待。

日本的"红叶"在世界上都很有名。而北海道也是日本最早染上秋色的地方,在北海道最高的旭岳,9月开始树木便逐渐开始变换色彩。在札幌观赏红叶的话,我最推荐的就是定山溪。一边泡温泉一边欣赏红叶可谓是最具有日本特色的享受秋天的方法了。



比起日本红叶的"红",在俄罗斯有"金色之秋"的说法,说起秋天大家首先想到的就是黄色。染上金色的白桦林是最具有俄罗斯特色的秋景之一,而我之所以比起红叶更喜欢金黄色树木的原因大概也正是因为与故乡的这个相似之处吧。

我第一次来到札幌的时候正值 10 月上旬, 秋色最美的时候。第一次来到日本有很多的 发现,其中之一就是在故乡新西伯利亚不曾 见到过的银杏树。银杏大概在夏季看到也不 会有什么值得吃惊的地方,但是染上秋色后, "金色"的银杏树不禁吸引了我。

在札幌的大街小巷都可以看到的银杏树,一旦到了秋天,仿佛金色的太阳坠入地面。其中最有名的银杏树观赏地就是北海道大学的银杏大道了。70 株银杏被种植在约 380 米长的道路两侧。而这个景色也被登录在北海道大学的官方网站上,到了晚上道路两侧被霓虹灯点亮,此时的景色也非常迷人。

马可波罗曾经在《东方见闻录》中将日本形容为 "黄金之国"。我猜想向马可波罗介绍日本的人一定是 在秋天来到的这里吧?

札幌的秋天,不光可以看到红叶还可以看到美丽的金色!

<北海道大学的最新信息> http://www.hokudai.ac.jp/news/ (日语)

<定山溪温泉>
http://jozankei.jp/ (日语)
http://jozankei.jp/en/ (英语)
http://jozankei.jp/zh-hans/ (中文)



札幌市总务局国际部交流课 〒060-8611 札幌市中央区北1条西2丁目 TEL:011-211-2032、FAX:011-218-5168

E-mail:kokusai@city.sapporo.jp

